



В Ростовской области следователи завершили расследование уголовного дела по обвинению руководителя коммерческой организации в невыплате заработной платы своему работнику



Следственным отделом по Аксайскому району следственного управления следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора коммерческой организации. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 145.1 (невыплата заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных выплат), ч. 5 ст. 327 УК РФ (подделка, изготовление или оборот поддельных документов).

По данным следствия, обвиняемый с апреля 2022 по август 2022 года, допустил полную невыплату заработной платы и иных установленных законом выплат свыше двух месяцев одному работнику организации на общую сумму более 156 тыс. рублей. Вместе с тем, в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

указанный период на расчетном счете организации находились денежные средства, которые директором в нарушение очередности, установленной законодательством, были израсходованы на иные нужды. В дальнейшем, с целью непривлечения к ответственности организации за невыплату заработной платы, обвиняемый предоставил для приобщения к материалам проверки заведомо подложные документы, содержащие ложные сведения о невыходах работника на работу.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением передано в суд для рассмотрения, по существу.

07 Марта 2023

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1771935>